

Patchworková studio QuiltingDana

Pozvánka na PPM 2018 - 6.4. - 8.4.2018 (Pá - Ne) - Wellness hotel Step, Malletova 1141, Praha 9 - Najdete mě v 1. patře - golfově 1/2 trenažér = káje 7.

Á

Speciální nabídka: Prodávám šicí a zbrovací vyšívávací stroj Bernina 830 (málo používaná). Stroj je včetně vyšívávacího modulu (nepoužívaná). Dávodem je obměna stroje vzhledem k další prezentaci. Cena: 109 000,- Kč (převodná cena cca 170 000,- Kč)

Nové kurzy: Kurz šití pro děti, Kurzy šití pro nastávající maminky a babičky, Jednoduché šití (pro začátečnické), Základy šití odšívání (zaměření na špravy odšívání, kapsy, zipy, vytažování stáhnutí a jejich šprava) u patchworkových kurzů a v Rozvrhu

Kreativní centrum BERNINA Vám nabízí nepřeberně mnoho stylů kurzů, ale také nezbytných pomocek, látek, vláknice a vzdušných materiálů, časopisů a knih potřebných k této činnosti. Neméně důležité si zde můžete vybrat ze široké nabídky našich strojů značky BERNINA

Uraťitá zde naleznete i spoustu dalších-ch zajímavých informací-. Chce to jen chvíli času a touhy dozvědět se něco nového.

Zvzte tedy nejen k prozkoumání- třeba čto stránínek, ale pátmedevátém k pátém-jemném tvořivém aktivitám pá to nejen patchworkových. Kurzy se pořádají- pátmedevátém v Praze (Praha 5 - Stodlky, Hábova 1568 - viz Kontak pátém-padn) na dalších-ch stránkách dle domluvy.

Á

Máte zájem VYZKOUÁ ET si Áic- stroje BERNINA??? Domluvte si individuální- pátmedveden- stroj- a to v termínu- které vyhovuje práci- vím. Napište mi (velda@quiltingdana.cz) Ái zavolejte (tel. 607 615 752). Máte si stroje vyzkoušet, zeptat se na vě, co vzt zajm- a ... Á objednat si svůj nový stroj. Majitelky Áic-ch strojů BERNINA mohou pátmij-t na setkání- Bernina Klubu (dle zájmu) Ái si nechat seát-dit a vyístit svůj stroj pátmí servisním dnů dubnu Ái květnu 2018 (po celý den) - Již nyní- se máte pátmedb-Án) pátmíhlísit.

Pro věchny patchworkÁky je tu pravidelně POSEZEN- nejen s patchworkem - vždy druhě- Áter½ v měšci od hod. Jste srdečn) zvěny, nen- potátba se pátmedem hlísit. Jednoduě pátmij-Áte mezi nájs. Prosím pro jistotu vzt zkontrolujte rozvrh - vjíme-Án) máte doj-t ke zmn) :-)

Á

Â

Â

Â

Â

Â

Â Â Â

Â